11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.02.2009 16:34:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.02.2009 20:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168642/answer/168643




Ypeamnna3Mma BHI3BIBAET CieyolIrue 3a0071eBaHus V XKEeHIIWH: BaTUHUT, LIEPBUIUT, OCTPHIMH
ypeTpasbHbli CUHAPOM U HEOIlJIa3uM IEeWKHW MaTKHU. X0Ts HauboJjiee 4acTO BCTpedaeTCs
BJIaTaJIMIHAs WM BHYTPUMAaTOYHas KOJIOHK3alus ypeamiadMamMu. JIEYuTE ypearna3mMo3 Hafio.

JledeHme 3a0YHO HEe Ha3HAYaloT.



